
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код і назва дисципліни 1у-01-002 Proсебе: риторика та комунікація  

у сучасному суспільстві 

Рекомендується для галузі знань  Усі галузі / спеціальності 

Кафедра української мови 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр  Курс: 2. Семестр: парний  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Загальні знання в межах шкільної програми 

Що буде вивчатися Практичні й теоретичні аспекти комунікації як 

основи реалізації поставленої мети та 

позиціонування себе в суспільстві. 

Формування системи знань про технології 

комунікації та їхню ефективність. Сучасні 

тенденції розвитку комунікативних технологій, 

сутність методів і прийомів PR, особливості 

створення комфортних умов для інтерв'ю та 

бесіди. Загальні принципи створення 

позитивного образу комуніканта. 

Чому це цікаво / треба вивчати Вивчення курсу передбачає глибинне 

розуміння умов і критеріїв ефективної 

комунікації, формування знань про ідеальну 

модель успішного спілкування. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Усвідомити принципи й етику комунікації, 

основні лінгвістичні процеси, що лежать у її 

основі. Навчитися правильно й системно 

перевіряти інформацію, що надходить з 

різноманітних джерел, розуміти й протидіяти 

інформаційно-психологічним операціям. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: здатність 

спілкуватися державною мовою; здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

генерування нових ідей, здатність до пошуку, 

систематизації та критичного аналізу 

інформації з різних джерел, здатність 

вирішувати широке коло проблем у галузі 

філології на основі розуміння їхньої природи, 

чинників упливу, тенденцій розвитку. 

Інформаційне забезпечення Робоча програма дисципліни 

Види навчальних занять  лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 60 

Мінімальна кількість здобувачів  

 


